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ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA Y PÚBLICA CELEBRADA POR EL 
PLENO DEL AYUNTAMIENTO EL DIA 2 DE DICIEMBRE DEL 2022. 
   

SRA. ALCALDESA  
Dña. MAITE PÉREZ FURIO 
 
SRES. CONCEJALES PRESENTES 
 
Dña. M.ª DOLORES LAFONT AVINENT 
Dñº. M.ª CARMEN BASTANTE LUJAN 
D.  FCO.JAVIER FERRANDIS PRATS 
D.  FILIBERTO M. PRATS ASENSI 
Dña. M.ª DOLORES ASENSI FERRUS 
D.  MANUEL BONET FURIÓ 
D. FCO CLEMENTE GONZALEZ 
Dña. NURIA ZARCO ARADOR 
 
SECRETARIA 
DÑA. AMPARO FERRANDIS PRATS 

 

 

Siendo las 19:00h. del día de la fecha 

indicada, en el ayuntamiento y previa 

comunicación, se reúnen bajo la 

presidencia de la Sra. Alcaldesa los 

concejales que al margen se relacionan, 

que constituyen un quórum de asistencia 

de nueve concejales que tanto de hecho 

como de derecho integran la Corporación, 

al objeto de celebrar sesión ordinaria y 

pública. 

Por la Sra.  Alcaldesa se declara abierta la 

sesión, pasando a tratar los asuntos que 

configuran el orden del día tal y como se 

relacionan a continuación: 

 

 
PRIMERO. – RATIFICAR LA URGENCIA DE LA SESION MOTIVA EN LA 
NECESIDAD DE QUE SE DESARROLLEN CON NORMALIDAD LOS ACTOS DE LA 
PATRONA PROGRAMADOS PARA EL 8 DE DICIEMBRE. 
 
Tras la deliberación del asunto se acuerda por unanimidad ratificar la urgencia de la 
sesión por los motivos manifestados. 
 
SEGUNDO. – ACUERDO SOBRE PROPUESTA AL PLENO DEL AYUNTAMIENTO 
DE ALBALAT DELS TARONGERS FORMULADA POR LOS DISTINTOS GRUPOS 
POLITICOS MUNICIPALES ANTE EL MALESTAR CREADO EN LA POBLACIÓN. 
 
Toma la palabra el Sr. Filiberto M. Prats quien manifiesta que quiere dar las gracias a la 
Sra. Alcaldesa y Concejala Dña. Carmen Bastante, por publicar en el Facebook la 
condena contra los comentarios homófonos y xenófobos que se vienen predicando al 
pie del altar por el Cura-párroco de la localidad, quiere que quede muy claro que la 
repulsa no es contra la Iglesia Católica sino es personal contra las manifestaciones 
realizadas por el Cura-párroco de la localidad. Dice que el Sr. Cura-párroco, ha 
pronunciado frases textuales como: “Dios no bendice la homosexualidad, prostitución, 
a la gente que realiza botellón, etc.; en alguna ocasión está justificada dar una bofetada 
a la mujer para educarla” y barbaridades semejantes que nunca se han oído desde un 
pulpito. 
Dice que en varias ocasiones él y la Concejala Dña. Mª Dolores Lafont Avinent, han 
hablado con él para decirle que rectifique sus discursos y que no predique sobre 
cuestiones que incurren en homofobia y xenofobia; que a pesar de hablar con él e insistir 
en la cuestión, sus discursos continúan en la misma línea, lo que no se puede tolerar. 
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Por lo que los grupos políticos municipales han suscrito el presente manifiesto: 
 

“ Ante las palabras pronunciadas reiteradas veces por el Sr. Cura-Párroco de 
Albalat dels Tarongers al pie del altar, y el malestar generado en nuestro pueblo por los 
continuos ataques a diferentes colectivos vulnerables y oyendo el sentir general del 
pueblo, en solidaridad con estos colectivos, este Ayuntamiento en pleno, no participará 
en los actos religiosos de nuestra Patrona, ya que no somos partidarios de ningún tipo 
de discriminación y todo el mundo está llamado a la conversión y es libre y responsable 
de sus actos. 

 
Con esto queremos mostrar nuestro apoyo a todos los feligreses y feligresas de 

nuestra población que ha decidido dejar de asistir a las misas por los reiterados 
mensajes de odio que se predican y apoyar a todas las personas y colectivos a los que 
ha ofendido.  

 
Todos los grupos políticos que conformamos el pleno del Ayuntamiento de 

Albalat queremos mostrar nuestra repulsa y condena a los comentarios homófobos y 
xenófobos, entre otros, que no caben dentro de nuestro estado de derecho.  

 
Pedimos al Señor Cura-Párroco que rectifique y pida disculpas a todas las 

personas a las que ha insultado y menospreciado.  
 
Esto es una condena contra la ideología del Cura que regenta en la actualidad 

nuestra parroquia, no una condena hacia la Iglesia Católica, a la cual respetamos, ya 
que somos conscientes que sus palabras solo lo representan a él y no al resto de la 
comunidad cristiana.  

 
Sentimos un enorme pesar por tener que llegar a esta situación, que es la 

primera vez que ocurre en nuestro pueblo, pero nos vemos obligados a hacerlo para 
defender a nuestros vecinos y vecinas. 

 
Por lo que se solicita del Pleno del Ayuntamiento de Albalat dels Tarongers, la 

adopción del siguiente ACUERDO: 
 

1) Manifestar nuestra repulsa y condena como representantes de la población, a 

los comentarios homófobos y xenófobos que en reiteradas veces han sido 

pronunciados al pie del altar, por el Sr. Cura-párroco de esta localidad. 

2) Instar al Sr. Cura-Párroco para que públicamente rectifique y pida disculpas a 

todas las personas que se hayan sentido insultadas o menospreciadas. 

3) Si el Sr. Cura-Párroco no pide disculpas esta corporación no participará en los 

actos religiosos de nuestra patrona. 

4) Dar traslado del presente escrito al Sr. Cura-Párroco para su conocimiento 

Leído el manifiesto, aclara el Sr. Filiberto que se le ha instado desde instituciones 
superiores eclesiásticas para que este pleno se suspendiera, pero habiendolo 
comentado con la Sra alcaldesa y más concejales,  acordaron continuar con la denuncia 
pública. 
 
La Sra. Alcaldesa toma la palabra y quiere aclarar que esta mañana por la sede 
electrónica se ha recibido un escrito por persona autorizada por el Sr. Cura-párroco, 
manifestando que se habían tergiversado sus palabras y que él nunca quiso decir eso, 
también le han llamado por teléfono varias veces para que suspendiera el pleno y aclarar 
la situación, a lo que ella manifestó no estar dispuesta a suspender el pleno, pero si a 
reunirse con él; a lo que el párroco respondió, suspendiendo  la reunión emplazándola 
para más adelante. 
 



3 

 

 
Por lo tras deliberación del asunto se acuerda por unanimidad: 
 

1) Manifestar nuestra repulsa y condena como representantes de la población, a 

los comentarios homófobos y xenófobos que en reiteradas veces han sido 

pronunciados al pie del altar, por el Sr. Cura-párroco de esta localidad. 

2) Instar al Sr. Cura-Párroco para que públicamente rectifique y pida disculpas a 

todas las personas que se hayan sentido insultadas o menospreciadas. 

3) Si el Sr. Cura-Párroco no pide disculpas esta corporación no participará en los 

actos religiosos de nuestra patrona. 

4) Dar traslado del presente escrito al Arzobispado de Valencia para su 

conocimiento y efectos oportunos. 

5) Declarar el asunto zanjado por acuerdo con el Arzobispado de Valencia  

Y sin más asuntos que tratar por la Sra. Alcaldesa, se cierra la sesión siendo las 19,15 
horas del día del encabezamiento de la que yo como secretaria doy fe, y para constancia 
de lo actuado se extiende la presente acta que se somete a la firma de la Sra. Alcaldesa-
presidenta. 
 
 
 
        Vº Bº 
 
LA ALCALDESA-PRESIDENTA                                      LA SECRETARIA-INTERVENTORA 
 
 
 
 
 
Fdo.: Maite Pérez Furió                                                  Fdo.: Amparo Ferrandis Prats 


